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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην Άμφισσα ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Πρόδρομος Πύρρος 

Π. Ταγκαλής: «Συνεχίζουμε σε κλίμα σύμπνοιας για την εξεύρεση λύσης» 

 

Την Άμφισσα επισκέφθηκε σήμερα Δευτέρα, 4 Μαρτίου 2024, ο Γενικός Γραμματέας 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας του Υπουργείου Κοινωνικής 

Συνοχής & Οικογένειας, κ. Πρόδρομος Πύρρος, έχοντας συνάντηση στο Δήμο Δελφών με 

την Επιτροπή που έχει συσταθεί για τη διερεύνηση χώρων μετεγκατάστασης των Ρομά.  

Ο κ. Πύρρος, συνοδευόμενος από Υπηρεσιακούς Παράγοντες του Υπουργείου, είχε την 

ευκαιρία να αποκτήσει εικόνα της περιοχής, καθώς βρέθηκε σε σημεία αυτής που του 

επέτρεψαν να δει από κοντά το γεωγραφικό της ανάγλυφο και την περιαστική της μορφή, 

σε συνδυασμό πάντα με τις χρήσεις που επιτρέπονται.  

Ακολούθως έλαβε χώρα σύσκεψη στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Δελφών, στην οποία παρευρέθηκαν μέλη της 7μελούς Επιτροπής, ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα Πονήρη-

Σεγδίτσα, ο αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαος Λουπακος, ο εντεταλμένος 

Δημοτικός Σύμβουλος Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης  κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, ο 

Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας, κ. Νικόλαος Βενετσάνης, ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδας κ. Βασίλειος Αυγερινός, ως 

εκπρόσωποι των δημοτών, οι κ.κ. Ευάγγελος Μυταράς και Δημήτριος Κοντονίκος, 

Υπηρεσιακοί παράγοντες της Δ/νσης Πρόνοιας και του Παραρτήματος Ρομά του Δήμου 

Δελφών, καθώς και  Ρομά που διαμένουν στην περιοχή. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης έγινε ενημέρωση προς το Γενικό Γραμματέα για την 

κατάσταση που επικρατεί σήμερα στην Άμφισσα και τη γύρω περιοχή, με εστίαση στο θέμα 

της παραβατικότητας που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα της 

καθημερινότητας, ενώ κατατέθηκαν προτάσεις, στη βάση των όσων συζήτησαν τα μέλη της 

Επιτροπής στις δύο συνεδριάσεις που έχουν πραγματοποιηθεί.  

Ανταλλάχθηκαν απόψεις και κατατέθηκαν συγκεκριμένες προτάσεις χωροθέτησης, ενώ 

δόθηκαν απαντήσεις από την πλευρά του κ. Πύρρου για τις προϋποθέσεις που διέπουν την 

εγκατάσταση των Ρομά σε μία περιοχή, σε συνδυασμό πάντα και με τους περιορισμούς που 

ισχύουν στην πόλη της Άμφισσας και πέριξ αυτής στις χρήσεις γης.  



Επίσης ετέθησαν εργασιακά ζητήματα που αφορούν την εν λόγω πληθυσμιακή κοινότητα 

και κατ’ επέκταση αυτό της κοινωνικής ένταξης, το οποίο αποτελεί ίσως και το κορυφαίο 

όλων στην προσπάθεια καταπολέμησης των προβλημάτων που σήμερα υφίστανται.  

Τις επόμενες ημέρες θα συνεδριάσει εκ νέου η Επιτροπή του Δήμου Δελφών για την 

αξιολόγηση των δεδομένων, έτσι όπως αυτά διαμορφώθηκαν από την επίσκεψη του 

Γενικού Γραμματέα, χαράσσοντας τις από εδώ και στο εξής ενέργειες για την εξέταση κάθε 

δυνατότητας προκειμένου να βρεθεί λύση στο θέμα της μετεγκατάστασης.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αφού ευχαρίστησε τον κ.Πύρρο και τους 

Υπηρεσιακούς παράγοντες για την επίσκεψη στην περιοχή, χαιρέτησε το πολύ κλίμα το 

οποίο επικράτησε και δήλωσε: «Η συζήτηση που έλαβε χώρα και η παράθεση του 

συνόλου των δεδομένων που διέπουν την εγκατάσταση των Ρομά σε μία περιοχή, έτσι 

όπως αυτά κατατέθηκαν σήμερα, θα μας οδηγήσει στη νέα συνεδρίαση της Επιτροπής, 

όπου όλοι μαζί θα αποφασίσουμε για το πως θα κινηθούμε από εδώ και στο εξής. Η 

σύμπνοια και ο διάλογος είναι τα μόνα συστατικά για την επίτευξη του κοινού σκοπού 

που είναι η εξεύρεση λύσης». 

 


